

---

---

Kiskunfélegyháza

7.

pártlista

**Szabad Demokraták  
Szövetsége**



# Szabad Demokraták Szövetsége

## jelöltje az Ön választókerületében

### 5. vk. Albrecht László

42 éves építész — párton kívüli

1948-ban Alpáron, értelmiségi családban születtem. 1967-ben költöztünk Kiskunfélegyházára.

1966-ban építőipari technikumot, 1969-ben főiskolát végeztem, majd két év sorkatonai szolgálat után, munka mellett 1976-ban államvizsgáztam a Bp-i Műszaki Egyetem Építésmérnöki Karán. Diplomavédéskor az egyetemen állást ajánlottak fel, de családommal úgy döntöttünk, hogy Kiskunfélegyházán maradunk. Ebben az időben főként kórháztervezésben vettem részt, több díjat nyertem Országos családház tervpályázatokon, és a Magyar Építőművész Szövetség rendes tagja lettem.

1970-ben nősültem, feleségem kozmetikus ő biztosítja számomra az alkotó munkához szükséges nyugodt háttérrel. Fiam a Bp-i Műszaki Egyetemre jár, építész lesz, lányom gimnáziumi tanuló Kiskunfélegyházán.

A Bács-Kiskun megyei Tervező Vállalatnál dolgozom Kecskeméten, mint műteremvezető. A szakmában nívódíjas vezetőtervezőként társasházak, iskolák és vendéglátóipari létesítmények tervezésére specializálódtam.

Legjelentősebb alkotásomnak a Kecskeméti Egészségügyi Szakközépiskola és Kollégium épületegyüttesét tartom. Kiskunfélegyházán a sok családház mellett a Tűzoltólaktanyát, az „OAZIS” panziót, a Takarékszövetkezet épületét és több más társasházat terveztem legutóbb a Kéttornyú templom melletti társasházakat.

Húsz éve foglalkozom magántervezéssel, hobbym a repülőmodellezés.

Semmilyen pártnak tagja nem voltam, véleményem szerint az építésznek a munkájával kell politizálnia.

A város fejlődésébe nem volt módom hatékonyan beavatkozni, mert a korábbi tanácsi vezetés a középületek tervezésére más város építészait kérte fel.

Az SZDSZ jelöltjeként (de párton kívüli vagyok) indulok önkormányzati választásokon az 5. választókerületben. Képviselői megválasztásom nagy megtiszteltetésnek venném, de az önkormányzati testületben a konkrét feladatok és körülmények ismeretében nem csak a választókerületem érdekeit kívánom érvényesíteni, hanem a város fejlődését és a lakosság boldogulását egységes eszközként érzékelve szeretném szolgálni, elsősorban szakterületemen.

Albrecht László